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Product /
dienst: (Tele) communicatie technologie

Motivatie: Misl. Prijs(vermelding), Misl. Prijs(vermelding)
Medium: Overige

De bestreden reclame-uitingen
 
Het betreft:

een op 5 november 2010 door klager van adverteerder ontvangen
sms-bericht met de tekst: “Bel naar vaste nummers in Marokko voor 1
cent/min met vectone mobile” en

a.

adverteerders website www.vectonemobile.nl. Daarop staat onder meer:
“Vectone: Bel naar vaste nummers in Marokko voor slechts 1 cent/min
met

b.

       Vectone Mobile. Voor details zie www.vectonemobile.nl, vr, 5 nov. 2010,
15:21”.
 
De klacht
 
Op zaterdag 6 november 2010 belde klager met Vectone Mobile naar een vast
nummer in Marokko, maar toen had adverteerder, anders dan klager mocht
verwachten,  zijn tarief nog niet aangepast.
 
Het oordeel van de voorzitter van de Commissie
 
De voorzitter vat klagers bezwaar aldus op dat het, nadat adverteerder aan
klager een sms bericht had gestuurd met de hierboven onder a bedoelde
tekst, niet mogelijk was op voor 1 cent per minuut naar een vast nummer in
Marokko te bellen.
Adverteerder heeft hetgeen klager stelt niet betwist, op grond waarvan de
voorzitter van oordeel is dat adverteerder het geen hij in de advertentie stelt,
niet is nagekomen.
 
Blijkens het voorgaande is onjuiste informatie verstrekt als bedoeld in artikel
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8.2 aanhef  en onder d van de Nederlandse Reclame Code (NRC). Voorts is
de voorzitter van oordeel dat de gemiddelde consument hierdoor ertoe
gebracht kan worden een besluit over een transactie te nemen, dat hij anders
niet had genomen. Om die reden zijn beide  reclame-uitingen misleidend en
daardoor oneerlijk in de zin van artikel 7 NRC.
 
De beslissing van de voorzitter
 
Op grond van het vorenstaande acht de voorzitter de reclame-uitingen in strijd
met artikel 7 NRC en beveelt hij adverteerder aan om niet meer op een
dergelijke wijze reclame te maken.
 
Regeling: NRC (nieuw) art. 7

NRC (nieuw) art. 8.2 onder d.
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